

# 看法国段子手怎么捣腾古老传说



新片放眼看

本报记者 倪自放

《阿拉丁与神灯》本来是《一千零一夜》里的一个故事,是个不折不扣的经典传说。作为法国年度票房冠军的电影,《阿拉丁与神灯》故事还是那个故事,阿拉伯的歌舞也很炫目,只是由于法式幽默的存在,这次成了法国段子手演绎的浪漫爱情故事,轻松好玩。

电影《阿拉丁与神灯》主要讲述巴格达贫民青年阿拉丁在机缘巧合下获得一盏魔幻玄秘的神灯,并在灯神的帮助下用

勇气、正义及真诚打败腹黑反派获得真爱的故事。这部电影在保留故事精髓的同时,加入了相当多现代法式浪漫元素,比如神灯发挥作用不是使用什么咒语,而是滑动解锁,这难道是在吐槽某智能手机?在获得神灯的路上,简直是在跳舞毯上玩闯关游戏。更为无厘头的是,跳舞的魔毯不仅需要驾照,还要遵守红绿灯,甚至停下的时候还有一个“停车位”。

相对好莱坞电影煞有介事地创造一个严肃的故事背景,《阿拉丁与神灯》不是在创造英雄,也没有要刻意改编原著故事的核心情节。片中,车水马龙、人流如织的集市,气势恢宏、雄伟壮观的城堡,生活在水深火热中的黎民百姓,

以及流浪街头的小偷,刁蛮可爱的公主,替罪羊身份的女仆,老眼昏花的国王,阴险狡诈的大臣,包藏祸心的魔术师等,都很符合观众心目中的故事情境和氛围。

一个街头骗子与巴格达最高贵小姐的爱情故事,在《阿拉丁与神灯》中却融合进了法国段子手的幽默,一度有《三傻大闹宝莱坞》的影子,某些夸张的桥段甚至有周星驰电影的无厘头味道,只不过这种无厘头感觉并不过分,它总是在故事进行到深情款款、一本正经的时候,突然出来冲淡所有的严肃,加上阿拉伯故事里常见的歌舞元素,观影过程绝对轻松。

对影视创作如何“旧瓶装新酒”,《阿拉丁与神灯》具有参考意义。



## 薛之谦控诉《我们的挑战》

本报讯 年末最值得期待的全新明星户外真人秀《我们的挑战》将于12月4日在江苏卫视播出。该节目的制作团队早在去年制作《了不起的挑战》时,便以对嘉宾“凶残无比”而著称。此次灿星与江苏卫视联手打造的《我们的挑战》更让人期待,会出现哪些对明星的极致考验。

相比于岳云鹏和阮经天早领教过导演的“心狠手辣”,新上了“贼船”的几位MC显得有些水土不服,连“网红段子王”薛之谦都苦不堪言,更是在他参加的一档节目中大吐苦水,“控诉”节目组的“残忍”。“我前两天去录过一个真

人秀节目,它什么都来真的,睡觉只准睡三个小时。”回忆起自己遭受的“非人待遇”,参加过诸多综艺节目的薛之谦显得悲愤异常,“‘啪’,一巴掌给你拍起来,起来,拍!”但给他留下最深心理阴影的还是和羊睡在一起。“我抽到一只羊,他们就真的让我晚上跟羊睡在帐篷里。”回忆起当晚的经历,薛之谦面部肌肉颤抖,“羊拉屎,而且黏在屁股上晃。晚上睡觉羊就在你屁股上,你不知道什么时候羊屎就在你脸旁掉下来。”受到惊吓的薛之谦在录制过程中声嘶力竭地“控诉”节目组“最奇葩”、“最变态”。(朱颐)

“为您免受奔走等候”

我们引入家庭医生  
呵护就在家门口

莱蒙湖

乐龄100

LEMMON LAKE

247-370平湖景别墅现房在售 90-170平颐养住宅倾情打造

8376 7777

WWW.ZHQFDC.COM  
经十东路山东财经大学东2公里

重汽地产  
REAL ESTATE

开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 / 建筑设计:澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理:齐鲁不动产 / 整合推广:TCS

34# (规划3#) 济建开预许第(2016)章083号

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景 / 高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流

本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。